



“中国戏剧奖梅花奖”颁奖

我省再添三朵“梅花”

记者日前从省戏剧家协会获悉,由中国文联、中国戏剧家协会和苏州市人民政府共同主办的第十届中国戏剧节开幕式暨“中国戏剧奖梅花奖”颁奖仪式日前在苏州举行。河南省的王惠、田敏、刘晓燕为河南省戏剧界再添三朵“梅花”。

中国戏剧梅花奖从本届开始,从每年评选一次改为两年评选一次。据了解,本届共有 30 余位优秀中青年演员榜上有名,河南省豫剧一团的王惠、河南省豫剧二团的田敏、平顶山市豫剧团的刘晓燕名列其中,她们三位分别凭借在豫剧

《千古英风》、《秦雪梅》、《珠帘秀》等剧中的出色表演而获此殊荣。河南省剧协主席李树建告诉记者,河南省能一次在梅花奖评比中入选三人,占全国入选人数的十分之一,充分说明近几年河南戏剧事业的繁荣。

据悉,中国戏剧节期间,来自全国各地 17 个剧种的 30 台剧目将举行 61 场演出,角逐“中国戏剧奖”的优秀剧目奖及各项单项奖。河南省平顶山市豫剧团的《珠帘秀》将代表河南省参加各奖项角逐。
(陈 苗)



“年画鼻祖” 朱仙镇木版年画 明年将“登”上邮票

被称为“年画鼻祖”的朱仙镇木版年画明年将“登”上邮票。日前,省集邮公司在介绍 2008 年纪特邮票发行计划时透露了这一消息。

朱仙镇木版年画起源于唐,兴于宋,鼎盛于明清,历史悠久,是我国四大木版年画之一。此前我国已经相继发行了《杨柳青木版年画》、《桃花坞木版年画》、《杨家埠木版年画》、《武强木版年画》、《绵竹木版年画》等邮票。

明年发行的纪特邮票中奥运题材占据了相当重的分量。河南题材也是 2008 年邮票发行的一大亮点。

据介绍,除了朱仙镇木版年画外,还有白马寺、曹冲称象、京剧净角(包公)等与河南有关的内容也将“登”上邮票。
(郭 津)

成龙咖啡馆聘请 聋哑人当服务员

日前,香港明星成龙在内地开的第一家咖啡馆“成龙咖啡与茶”,刚刚过完了“满月”。与开业时相比,咖啡馆里显得冷清了许多。店里面最常见的客人是三类人:聋哑人、成龙的粉丝和外国游客。大部分顾客表示他们不是来喝咖啡的,而是冲着成龙来的。

咖啡馆里不仅聘请了两位聋哑人当服务员,店里还专门开辟了“聋哑角”,两位聋哑服务员每周定期教大家如何用手语表达“咖啡”。“很多聋哑学校的孩子都是特意来这儿和我们的服务生交流,他们都把这儿当家了。”店长 Grace 说,“这里的外国客人有时候比中国客人还多,一些来自美国、马来西亚、香港的游客会专门赶来,喝我们的茶。”
(刘 颖)



“老瓦” 访中原

12 月 4 日,瓦尔德内尔(左五)为小选手们做接发球示范。当日,瑞典乒坛老将瓦尔德内尔来到郑州,参观了河南省体育局乒乓球训练馆,与教练员进行技术交流并亲自指导小选手们训练。
新华社记者 王颂 摄

健康小常识 治疗前列腺炎的终极武器——ZRL 腔内介入

前列腺炎是泌尿科的常见病,发病率为 35% 左右。夏季是泌尿系统疾病的高发季节,近年来,该病有年轻化趋势。鹤壁市爱民医院男科主任宋志杰介绍,前列腺炎的发生与细菌感染、自身免疫功能异常、性生活不规律(过度频繁)、不良生活习惯等因素有关。出现以下症状如尿急、尿频、尿痛、尿道滴白、下腹部坠胀疼痛、会阴部疼痛、性欲减退等,就有可能得了前列腺炎。慢性前列腺炎同时伴有早泄、遗精等症状。

小钱在医院被诊断患前列腺炎后,吃了 3 个月的消炎药仍不见好转。于是小钱去咨询宋主任,问是不是药不对症。宋主任介绍说,小钱的前列腺炎是由于长期久坐、压迫前列腺,影响前列腺血液循环,再加上抽烟、喝酒等不良生活习惯,造成的前列腺过度充血,诱发了前列腺炎。小钱吃药后治疗效果不明显,是因为药物进入前列腺前得通过血前列腺屏障,而大分子药物不易通过这道屏障,导致很多药物不能到达病灶部位,影响治疗效果。腔内介入治疗之所以

能彻底治疗前列腺炎,是因为它是集热疗、高频电磁场震荡效应于一体,综合微波、射频、短波、加压灌注及前列腺局部注射等传统治疗方法的优点,使药物快速导入病灶深处,弥补了单一治疗的不足,使治疗效果达到了新高度!

宋主任提醒患有前列腺炎的男性要注意以下问题:一是性生活应该有节制、有规律。二是不要长时间久坐或开车。三是不要过多饮酒及食辛辣食物。四是应该调节生活方式。一旦发现尿频、夜尿增多、排尿不畅等症状,应及时到正规医院泌尿外科就诊。

(豫)医广[2007]第 03-15-139 号
爱民医院
专业男科,铸就健康男人!
咨询电话:6996120

医保定点单位 新型农村合作医疗单位 城镇低保医疗救助定点单位 全天应诊 免费接诊
健康热线:3326120 地址:鹤壁新区淇河路与 107 国道交叉口向西 50 米

鹤城体彩 鹤城体彩 鹤城体彩 鹤城体彩

一种全新的体育彩票玩法—— 高频开奖“快赢扑克”将登陆我省

一天,某省体彩销售点内人头攒动,火爆场面仿佛我省 2000 年电脑体育彩票发行之初的再现。墙壁上 32 英寸的液晶电视画面正在快速地翻动扑克牌:黑桃、红桃、梅花、方块四张扑克牌悉数开出后,有的彩民一脸灿烂,有的彩民摇头叹息、有的彩民马上投注、有的彩民研究号码……这是记者近日考察体彩高频玩法时看到的场景。

据悉,这种全新的体育彩票玩法——高频开奖“快赢扑

克”近期将登陆我省。据省体彩中心的工作人员介绍,“快赢扑克”玩法为电子开奖,视频显示,科技含量高,是一种国际流行的高频率开奖彩票,它以大众极为熟悉的扑克牌为载体,从扑克牌中的黑桃、红桃、梅花和方块四种花色的 1(A)、2、3、4、5、6、7、8、9、10、11(J)、12(Q)、13(K)共 13 个号码中,任选 1 种至 4 种花色的号码进行投注。每期销售 10 分钟,然后进行 5 分钟开奖,全天 53 期,即买即开、即开即兑,

每注 2 元,单注奖金从 13 元到 9980 元不等。据介绍,目前该玩法在河北全省每天销售 200 多万元,居所有体彩玩法销量之首。

令人高兴的是,这种革命性的体彩玩法,鹤壁彩民很快就能亲自参与了。鹤壁体彩中心有关负责人介绍,我市目前已经开始进行网点布局、销售培训、电视采买,如果获得政策允许,“快赢扑克”就会登陆我市,将幸运送给千万彩民。
(多春青)

500 余名中外雪上 豪杰将决战 2008“中国瓦萨”

据新华社长春 12 月 4 日电(记者 王昊飞)由中国滑雪协会、长春市人民政府主办的 2008 中国长春净月潭瓦萨国际滑雪节将于明年 1 月拉开序幕,将有 500 余名中外雪上豪杰决战此项赛事。

本届国际滑雪节共安排了国际雪联越野滑雪中国巡回赛暨国际雪联远东杯赛、瓦萨 50 公里比赛、国际雪联长距离积分赛、全国越野滑雪锦标赛等一系列国际、国内高水平赛事。

长春市体育局竞赛处处长张旗介绍说:“目前已有 400 余人报名参加‘中国瓦萨’,他们分别来自中国、瑞典、挪威、美国等国家和地区,预计届时参赛选手数量在 500 余名。其中,世锦赛上排名前 100 名的选手中将有 40 余人来长春参赛,这也为本次赛事确保了竞技水平。”

国际女子乒乓球 对抗赛将在 广西柳州举行

据新华社南宁 12 月 4 日电(记者 杜健)记者 4 日从广西柳州市体育局了解到,2007 年国际女子乒乓球对抗赛将于 12 月 24 日至 25 日在柳州市柳钢体育馆举行。

据柳州市体育局局长曹滨介绍,本次对抗赛由开幕式、快乐乒乓挑战赛、国际乒乓球对抗赛和闭幕式四部分组成。其中,国际乒乓球对抗赛将由张怡宁、王楠、郭跃、郭跃、李晓霞组成的中国队迎战奥地利的刘佳、韩国的朴美英、罗马尼亚的杜迪安、匈牙利的波塔、托特等组成的国际联队。

阿根廷男排 力争赢得北京 奥运会入场券

据新华社布宜诺斯艾利斯 12 月 3 日电(记者 宋洁云 冯俊扬)在刚刚结束的世界杯男排赛上,阿根廷队仅名列第 7,失去了直接参加 2008 年北京奥运会的机会。但是阿根廷排球协会 3 日表示,阿根廷男排将力争在明年 1 月的奥运会预选赛上拿到前往北京入场券。

阿根廷排协 3 日宣布,2008 年北京奥运会男子排球南美赛区预选赛将于明年 1 月 2 日至 6 日在阿根廷北部城市福莫萨举行,阿根廷队将和其他球队争夺南美赛区唯一的一个参赛席位。

便民服务 电话

日报编辑部:3313871 3313879 3313873(热线) 晚报编辑部:3312941 3313880(热线) 报纸广告:3313877 报纸发行:3319180
电脑培训、租赁、销售(品牌、二手、组装)服务热线:2162988 2178698 鹤壁市鑫运驾校培训 B2、C1 驾驶员:2692690 13938001358
供水投诉热线:3368855 老根山莊订餐热线:3366666 东海渔港订餐热线:3382222 佳能数码相机销售热线:13939279001
鑫昌汽修 24 小时急救:3338572 13343928572 百翼蜂产品销售热线:3308229 3308186
鹤壁市中医院急救:3353120 3378503(康复科)2659562(精神科)2673078(朝阳分院)鹤煤集团第二职工医院急救:2816120 2916666